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保護者の皆様 

枚方市立殿山第二小学校 

校 長  髙 谷 信 郎 

 

授業アンケートの結果について 

 

 厳寒の候、保護者の皆様方におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 

 平素は、本校の教育活動の推進のために、何かとご尽力を賜り誠にありがとうございます。 

 さて、先日、実施いたしました授業アンケートの全学年の集計結果が出ましたので公表い

たします。在籍数 430 名に対し、414 名（提出率 96.3％）の回答をいただきました。ご協力、

感謝申し上げます。 

 本校におきましては、子どもたちの学力向上のため「魅力的な授業」「わかる授業」に向け

て教職員が、自らの授業を振り返り、その改善に向けて向上心を持って取り組んでいるとこ

ろです。 

今回のアンケート結果につきましても、その課題を整理し、さらに魅力的でわかりやすい

授業づくりに向け、工夫改善してまいります。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 

在籍数 430名 回答数 414名 提出率 96.3％ 

 

＜アンケート結果＞ 

Ａ：そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない E：分からない 

     

評価の観点 アンケート項目 

興味・関心・意欲の向上 
授業を受けて、その内容に興味や関心や意欲をもつようになって

いますか 

学習内容の習得 授業の内容が分かるようになっていますか 

個の状況に応じた支援 
授業で分からないときやもっと知りたいとき、そのことについて

教えてもらえていますか 

望ましい学習集団の育成 授業は質問や発表などがしやすい雰囲気だと感じていますか 

児童生徒への適切な評価 授業で頑張ったことを認めてもらえたと思っていますか 

・肯定的な回答（Ａ＋Ｂ）について昨年度と比較すると、調査５項目中、３項目が１ポイント

減少、１項目が１ポイント増加、１項目が変化なしであった。興味・関心・意欲の向上・学習

内容の習得については、昨年同様、それぞれ 83％・87％と高い評価を得ることができた。子ど

もたち全員にタブレットが貸与されることから、ICT を活用した子どもの意欲を引き出す魅力

的な授業をめざして、授業改善を推進していきたい。個の状況に応じた支援については、１ポ

イント減少したが、子どもたち同士が、教え合い、学び合う主体的で対話的な授業をめざして

いきたい。また、望ましい学習集団の育成については、肯定的な回答（Ｃ＋Ｄ）が１ポイント

増加した。いじめやからかいのない温かい雰囲気の学級づくりに向け、さらに努力していく。

今後も、子どもたち一人ひとりのいいところを見つけ、ほめることで、自尊感情を高め、やる

気を引き出していきたい。 
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Ａ．そう思う 

Ｂ．だいたいそう思う 

Ｃ．あまり思わない 

Ｄ．思わない 

Ｅ．分からない 

興味・関心・意欲の向上 学習内容の習得 個の状況に応じた支援 

望ましい学習集団の育成 児童生徒への適切な評価 

上段－令和２年度 

 

下段－令和元年度 


